















संक्षिप्त खबरें

छत्तीसगढ़ में होगा ड्राइ-डे, सीएम ने किया बड़ा ऐलान



रायपुर, 02 जनवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ में होगा ड्राइ-डे, सीएम ने किया बड़ा ऐलान...

भूपेश ने छत्तीसगढ़ में मफिया राज चलाकर कर्ज में डुबोया-चौधरी



रायपुर, 02 जनवरी 2024 (ए)। मंत्री ओपी चौधरी ने कहा कि कांग्रेस ने चारों तरफ मफिया राज फैलाया है...

बस और ट्रक ड्राइवर्स की दूसरे दिन भी हड़ताल जारी

सीएम ने कलेक्टरों को दिए निर्देश...कहा-सप्लाई रुकी तो होगी सख्त कार्रवाई...



रायपुर, 02 जनवरी 2024 (ए)। ट्रकचालकों की देशव्यापी हड़ताल को देखते हुए आम जनता को आवश्यक वस्तुओं की किसी तरह की किल्लत न हो...



एसपी की जिम्मेदारी तय की जाएगी। मंत्रालय महानदी भवन से हुई इस वीसी में...

बनाया जाए जो 24 घंटे संचालित हो। किसी भी आवश्यक वस्तु की आपूर्ति बाधित होने पर तत्काल कार्यवाही की जाए...

पेट्रोलियम-डीजल डिपो तथा एलपीजी डिपो में वाहनों के प्रवेश तथा निकासी में राजस्व, पुलिस एवं खाद्य विभाग के अमले की इयूटी लगाई जाए ताकि किसी भी प्रकार का व्यवधान ना किया जा सके।

जिला स्तरीय निगरानी दल गठित करने के निर्देश भी दिए हैं। बस और ट्रक ड्राइवर्स वयों कर रहे हड़ताल...

कहां-कहां पर हो रहा विरोध प्रदर्शन...

छत्तीसगढ़ के लगभग सभी जिलों में नए कानून के विरोध में सड़कों पर चालक उतर आए हैं। ट्रक मोटर एसोसिएशन भी हड़ताल कर रहे हैं।

सोमवार यानी 1 जनवरी से इनकी हड़ताल चल रही है।

हिट एंड रन कानून के बारे में जॉर्न...+

बता दें, सड़क हादसे के बाद घटनास्थल से भागने वाले चालक को 10 साल की सजा और 7 लाख रुपये का जुर्माना देना होगा।

प्रदेश के पांच मंत्री जयपुर रवाना

भाजपा शासित राज्यों के मंत्रियों की बैठक में होंगे शामिल



रामलला प्राण प्रतिष्ठा को लेकर राज्यवार बनाया जा रहा है कार्यक्रम। रायपुर, 02 जनवरी 2024 (ए)। राजस्थान की राजधानी जयपुर में देश के सभी भाजपा शासित राज्यों के मंत्रियों की बैठक रखी गई है...

ड्राइवर्स की हड़ताल को पूर्व मंत्री मोहन मरकाम ने दिया समर्थन

कह-मनमाने कानून थोपना मोदी सरकार की आदत



रायपुर, 02 जनवरी 2024 (ए)। देशभर में नए व्हीकल एक्ट को लेकर बवाल जारी है। नए कानून के खिलाफ ड्राइवर दो दिनों से हड़ताल पर हैं।

साय ने किया ट्वीट कहा-राम काज करिबे को आतुर

भगवान राम के ननिहाल छत्तीसगढ़ से अब 100 टन सब्जी जाएगी अयोध्या



रायपुर, 03 जनवरी 2024 (ए)। भगवान राम के ननिहाल छत्तीसगढ़ से अब 300 टन चावल के बाद 100 टन सब्जी भेजने की तैयारी है।

अपने ट्वीटर अकाउंट में लिखा है कि राम काज करिबे को आतुर आगामी 22 जनवरी को अयोध्या में मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री रामचंद्र जी की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा होने वाली है...

घायल जवानों से मिलने पहुंचे गृहमंत्री विजय शर्मा



रायपुर, 03 जनवरी 2024 (ए)। प्रदेश में सरकार बदलने के साथ बस्तर में नक्सली आतंक को खत्म करने की दिशा में भाजपा सरकार एक्शन मोड पर है।

रामगोपाल अग्रवाल के खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी करवाने ईडी प्रस्तुत करेगी आवेदन



रायपुर, 03 जनवरी 2024 (ए)। प्रदेश में लंबी पृष्ठताछ की थी। वहीं, रामगोपाल को सत्ता परिवर्तन होते ही कोल घोटाला मामले में पृष्ठताछ के लिए पंचपेड़ी नाका स्थित ईडी के ऑफिस बुलाया गया था...

भाजपा अध्यक्ष किरण देव बोले आध्यात्मिक कॉरीडोर के रूप में विकसित होगा मां दंतेश्वरी मंदिर

बस्तर में भाजपाइयों की सुरक्षा के लिए हार्डकमान को लिखा है पत्र

दत्तेवाड़ा, 03 जनवरी 2024 (ए)।

भाजपा नवनिर्वाचक प्रदेश अध्यक्ष और जगदलपुर विधायक किरणदेव आज दत्तेवाड़ा प्रवास रहे।



आस्था का केंद्र है। मां दंतेश्वरी मंदिर में मेला मई के दौरान सभी गांव के देवी-देवता आते हैं।

लोग दर्शन करने आते हैं। कार्यकर्ता की सुरक्षा सबसे अहम

किरणदेव ने भाजपा नेताओं की सुरक्षा हटाए जाने के संवाल पर भी अपनी प्रतिक्रिया दी। उन्होंने कहा भाजपा कार्यकर्ता की सुरक्षा बेहद अहम है।

दरिंदगी की हद पार:पत्नी व दो मासूम बच्ची की गला दबाकर हत्या

बिलासपुर, 02 जनवरी (ए)।

हिरि थाना क्षेत्र में रहने वाले एक मजदूर ने गुस्से में आकर जहां अपनी पत्नी की गला दबाकर हत्या कर दी तो वहीं दूसरे कमरे में सो रही दो बेटियों को भी उसने मौत की नींद सुला दिया।



बताया कि आरोपी उम्रेंद केवट मजदुरी करता है। सोमवार को उसका अपनी पत्नी से विवाद हुआ, विवाद इतना बढ़ गया कि उसने पत्नी की गला दबाकर हत्या कर दी।